第八册期末检测题
班级：        姓名：        得分：        
一、我会计算：

1.直接写得数。（每题0.5分，共6分） 

13.4－8=           6.6＋4=            23＋4.7=           10－2.3=

7.5×4=             2.3×4×0=          100÷40=            3.5÷5=

0.6－0.23=         0.34＋0.45=         0.06×0.7=         0.05×1.6=

2.用竖式计算：（每题2分，共8分）

4.85×0.73=          25.73÷8.3=         9—5.48=          56.7÷0.14=

3、解方程：（每题2分，共8分）

6X =24            4y-24=16           2.5X÷6=2.5         3X＋2.4X=10.8

4、脱式计算（能简算的要简算）：（12分）

8.5×5.67－7.5×5.67                    1.6×[(1.8+1.95)÷2.5] 

4.5－1.14÷1.5－1.24                     6.2+3.5×25×4

二、填一填。(共23分)

1、零点零九五写作：（         ），37.68 读作：（                 ）

2、在（　）里填上合适的分数或小数。

  0.18＝(    )　 7/10＝(     )    23/100＝(    )　 0.009=(     )

3、一只麻雀约重0.106千克, 0.106中的1在(      )位上,表示(      )个(      )，6在(      )位上,表示(      )个(       )。

4、一个数百位和百分位上都是5，其余各位上都是0，这个数是（     ）。

5、把7.7953953……可以简记作(       ) ,保留两位小数是(      )。

6、在括号里填上合适的小数。

8角5分 =（      ）元          1千克45克=（      ）千克

12米5分米=（      ）米        15分米2=（      ）米2

7、比大小。

0.75○0.8            5.6÷0.1○5.6          7.82○7.82×0.6                 

8、一个四边形可以分成2个三角形；一个五边形可以分成3个三角形；那么，一个六边形可以分成（    ）个三角形，它的内角和是（    ）。

9、儿子今年a岁,爸爸的年龄是儿子的5倍.爸爸比儿子多（    ）岁.

10、某日人民币对美元的汇价是100美元可兑换人民币801.97元。这样要兑换1万美元需要人民币(        )元。

11、三角形ABC中，∠A＝39°，∠B＝54°，∠C＝（       ），这是一个（       ）三角形。

三、判断（每题2分，共10分）

1、0.424中最左边的4表示4个0.1，最右边的4表示4个0.01。                 （   ）

2、用3厘米、2厘米、6厘米的三根小棒能摆成一个三角形。                    （   ）

3、小数点的后面添上“0”或去掉“0”，小数大小不变。                        （   ）

4、 2a+3.2=3.2不是一个方程。                                               （   ）

5、  4．525252是循环小数。                                                （   ）

四、仔细挑选，我最棒。（共8分）

1、下面各数中，去掉0后大小不变的是:（     ）

   A. 8.05    B. 0.090     C. 600      D、21.00

2、下列算式中,只有（     ）是方程：

   A.4a+8      B.6b-9&gt;12      C.3-x+5      D. a ÷2=4

3、把一个小数的小数点先向右移动一位，再向左移动两位，这个小数（     ）
A、扩大到原来的10倍    B 、缩小到原来的1/10     C、缩小到原来的1/100   

4、在玩石头、剪刀、布游戏中，对方（　  ）。

   A  出石头的可能性大些    B、出布的可能性大些　　

   C  剪刀的可能性大些　　　Ｄ、三种的可能性一样大

六、解决问题。（1、2每题3分，3题4分，5、6题各5分共20分）

1、联欢会时，老师买奖品，2.4元的奖品买了18份，1.8元的奖品买了38份，老师一共花了多少钱？

2、天虹商场开展促销活动，买一箱（24盒）牛奶是45.6元，同样牌子的奶人人乐商场买一打（8盒）送1盒,是18元。哪家商场牛奶的价格更便宜？

3、四年级参加六.一儿童演出,要做演出服。一套演出服需要花布1.8米,18.9米布可以做多少套?

4、李航家离学校11.25千米，他每天骑车上学，往返一次共需1.5时，李航平均每小时行多少千米？
5、小红和妈妈的年龄加在一起是45岁，妈妈的年龄是小红的8倍，妈妈和小红各多少岁？（用方程解）
附加题：（20分）

1、1÷7=0.142857142857……，小数点后面第60个数字是（      ），第2014个数字是（       ）。（2分）
2、一个四边形可以分成2个三角形；一个五边形可以分成3个三角形……

  分成2个三角形              分成3个三角形              分成(      )个三角形
四边形内角和（     ）       五边形内角和（     ）       六边形内角和（      ）

我们可以想出n边形的内角和是                     （7分）

3、       ……     摆一个正方形要4根小棒，像这样摆10个需要 （      ）根小棒。摆n个正方形需要（     ）根小棒。现有2014根小棒可以摆（         ）个正方形。（3分）
4、一桶油连桶重10.5千克，用去一半后，连桶重5.4千克，桶重多少千克？油重多少千克？（4分）
5、读一本故事书，姐姐读完全书需要20天，妹妹读完全书需要24天。已知姐姐每天读书的页数比妹妹多5页，妹妹每天读书多少页？（4分）
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